

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»
(ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
«ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»
(ПКБУ «ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)**

25.03.2020г.

с. Итум-Кали

**Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева», в рамках реализации
программы по профилактике и противодействию терроризму
за 1 квартал 2020 года**

21.01.2020г. Беседа «Экстремизм – угроза обществу»

Проблема распространения экстремизма в Российской Федерации является одним из факторов, угрожающих национальной безопасности и целостности государства. Если терроризм, бесспорно, отвергается обществом, то экстремизм – ключевой элемент разрушения основ конституционного строя, все еще воспринимается гражданами как вполне допустимый инструмент политического противостояния, - отметил ведущий мероприятия И.А-К. Алхастов.

В настоящее время проявления экстремизма ощущаются практически во всех сферах общественной жизни: политике, межнациональный и меконфессиональных отношениях, культуре. Экстремизм носит многогранный характер, а потому выступает дестабилизирующей фактором в жизни государства и общества.

В мероприятии приняло участие 10 человек.

06.02.2020г. Информационный час «Терроризму и экстремизму не место в нашем обществе»

В наше время современно российское общество переживает трансформацию системы ценностей, обусловленную модернизацией общественной жизни. Процессы глобализации в экономической, политической, культурной сферах, втягивающее население стран в миграционные потоки разного характера и уровня, приводят к усложнению структурных связей конкретных обществ и всего сообщества в целом. Эти факторы в определенной степени стимулируют напряженность в межнациональных отношениях, сопровождающуюся в межэтнические конфликты, и на этой почве начинают проявляться различные

оппозиционные группы, пытающиеся добиться желаемого для них результата через экстремизм и терроризм, - отметил ведущий мероприятия И.А-К. Алхастов.

При организации ежемесячно проводимых профилактических работ важно учитывать социально-экономические и возрастные особенности разных периодов, в которых оказываются подростки и молодежь.

В мероприятии приняло участие 13 человек.

10.03.2020г. Лекция «Как искоренить зло, несущее терроризм»

Современный терроризм многолик, и одна из главных проблем заключается в отсутствии единого для всех стран определения данного понятия, отмечают эксперты. Разница формулировок порождает ситуацию, когда одно государство считает какую-либо группировку террористической, а другое ее, напротив, поддерживает. Каждый при этом исходит из своих узконациональных геополитических интересов. Но, по сути, все трактовки сводятся к одному: терроризм - это вариант политической борьбы, связанный с применением идеологически мотивированного насилия. Цель – добиться желаемого для террористов эффекта: революции, дестабилизации общества, развязывания войны и т.д., - отметил ведущий мероприятия И.А-К. Алхастов.

Мероприятие прошло с участием представителя ОМВД РФ по Итум-Калинскому району Чеченской Республики.

В мероприятии приняло участие 15 человек.

Директор



И.Ш. Якубов

Ответственный

И.А-К. Алхастов